

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তার কার্যালয়
টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।

টংগিবাড়ী উপজেলা পরিষদের মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ উপজেলা স্থায়ী কমিটির ডিসেম্বর/২২ খ্রি. মাসের সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি: জনাব নাহিদ খান, উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।

সভার স্থান: উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ এর অফিস কক্ষ।

তারিখ: ২১/১২/২০২২ খ্রি:

সময়: বিকেল- ৩:০০ ঘটিকা

উপস্থিত সদস্যদের তালিকা পরিশিষ্ট-ক' তে সন্নিবেশিত হলো:

সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্য কে স্বাগত জানিয়ে সভার আলোচ্যসূচি উপস্থাপনের জন্য উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তাকে অনুরোধ জানান।

উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ সভাপতির অনুমতিক্রমে সভায় নিম্নবর্ণিত কার্যবিবরণী উপস্থাপন করেন।

কমিটির নাম	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
উপজেলা মৎস্য স্থায়ী কমিটি টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।	০১ নভেম্বর থেকে ৩০ জুন মাস পর্যন্ত জাটকা ২৫ সে.মি (১০ ইঞ্চি) নিচে আহরণ পরিবহণ ক্রয়-বিক্রয় বিনিময় ও মজুদ আইনত দণ্ডনীয় অপরাধ। ইলিশ উৎপাদনের স্বার্থে মৎস্য সংরক্ষণ আইন বাস্তবায়নে জনপ্রতিনিধিসহ সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করছি।	মৎস্য আইনে অভিযান/ মোবাইলকোর্ট পরিচালনার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রশাসন ও উপজেলা মৎস্য দপ্তর, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
	০১ নভেম্বর থেকে ৩১ জুলাই মাস পর্যন্ত ৩০ সে.মি (১২ ইঞ্চি) নিচে পাদাস আহরণ পরিবহণ ক্রয়-বিক্রয় বিনিময় ও মজুদ আইনত দণ্ডনীয় অপরাধ। পাদাস মাছ উৎপাদনের স্বার্থে মৎস্য সংরক্ষণ আইন বাস্তবায়নে জনপ্রতিনিধিসহ সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করছি।	মৎস্য আইনে অভিযান/ মোবাইলকোর্ট পরিচালনার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রশাসন ও উপজেলা মৎস্য দপ্তর, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
	মৎস্য সংরক্ষণ আইন-১৯৫০ অনুযায়ী স্থায়ী/অস্থায়ী স্থাপনার মাধ্যমে (ভেশালজাল, কারেন্টজাল, কারেন্টচাই, চাখ-নাদোয়াইর ও অবৈধভাবে বাঁধ স্থাপন) সরকার নিষিদ্ধ ঘোষণা করেছেন।	দেশীয় প্রজাতির মাছ রক্ষার্থে মৎস্য আইনে অভিযান/ মোবাইলকোর্ট পরিচালনার জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রশাসন ও উপজেলা মৎস্য দপ্তর, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
	মৎস্য ও মৎস্য সম্পদ ধংসকারী বেহুন্দি ও অন্যান্য অবৈধ জাল নিমূলকরণের লক্ষ্যে ০৪ টি ধাপে বিশেষ কম্বিং অপারেশন-২০২৩ পরিচালিত হইবে। মৎস্য উৎপাদনের স্বার্থে ০৪ টি ধাপে বিশেষ কম্বিং অপারেশন-২০২২ বাস্তবায়নে জনপ্রতিনিধিসহ সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করছি	যথা সময়ে বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রশাসন ও উপজেলা মৎস্য দপ্তর, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
	এনএটিপি-২ প্রকল্পের প্রদর্শনী পুকুরের নির্বাচনে বাছাই এর কাজ চলমান।	এনএটিপি-২ প্রকল্পের আওতায় ১২ টি প্রদর্শনী পুকুরের কাজ সম্পন্ন করা হয়েছে।	উপজেলা প্রশাসন ও উপজেলা মৎস্য দপ্তর, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।

উক্ত সভায় আর কোনো আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সদস্য গণকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



নাহিদ খান
সভাপতি

উপজেলা মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ স্থায়ী কমিটি

ও

উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।

পত্র নং-৩৩.০২.৫৯৯৪.৫০২.৫৬.০৬১.১৬

তারিখ:- ২১/১২/২০২২খ্রি.

সদয় অবগতি ও যথা সময়ে সভায় উপস্থিতির জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো।

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
- ৩। চেয়ারম্যান, পাঁচগাঁও ইউনিয়ন পরিষদ, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
- ৪। চেয়ারম্যান, সোনারং টংগিবাড়ী ইউনিয়ন পরিষদ, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
- ৫। চেয়ারম্যান, আব্দুল্লাপুর ইউনিয়ন পরিষদ, টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।
- ৬। অফিসকপি।



(মোঃ শামসুর রহমান)
উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা (অ.দা.)
টংগিবাড়ী, মুন্সীগঞ্জ।